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BESLUITENLIJST VAN HET VAST BUREAU 
VAN 27-05-2025 OM 10.30 U.

NOTULEN VAN DE VORIGE ZITTING
1. Notulen van de vorige zitting - Goedgekeurd

Toelichting
Het vast bureau bespreekt de notulen van de vorige zitting, keurt ze goed of geeft 
eventuele aanpassingen aan.

         
OCMW-BEGROTING
2. OCMW-begroting: aanrekeningen en facturen - Goedgekeurd

Toelichting
Aanrekeningen en facturen worden ter goedkeuring voorgelegd.

         
PERSONEELSDIENST
3. Selectieprocedure deskundige welzijn: timing en selectietechnieken + afwijken 

diplomavereiste - Goedgekeurd
Toelichting
De timing en selectietechnieken worden vastgelegd voor de selectieprocedure van 
deskundige welzijn. 

         
4. Delegatie bevoegdheid omtrent het uitbetalen van de juryvergoedingen tijdens de 

selectieprocedures, horen van een contractueel personeelslid met het oog op een 
eventueel ontslag, de aanstellingen in het kader van stagedoende leerlingen, 
studenten en jobstudenten, monitoren en de samenwerking met vrijwilligers - 
Goedgekeurd
Toelichting
Overeenkomstig het decreet lokaal bestuur komt toe aan het college van 
burgemeester en schepenen respectievelijk het vast bureau, om in te staan voor 
het uitbetalen van de juryvergoedingen tijdens de selectieprocedures, horen van 
een contractueel personeelslid met het oog op een eventueel ontslag, de 
aanstellingen in het kader van stagedoende leerlingen, studenten en jobstudenten, 
monitoren en de samenwerking met vrijwilligers.
Bijgevolg kunnen deze gedelegeerd worden aan de algemeen directeur. 

         
TECHNISCHE ZAKEN
5. Vernieuwen verwarmingsketels assistentiewoningen De Sibbe: Goedkeuring 

vorderingsstaat 1 - Goedgekeurd
Toelichting
De verwarmingsketels van de assistentiewoningen De Sibbe dienen vernieuwd te 
worden.

         
AGENDERING RAAD
6. Agendering raad - Beslissing om beroep te doen op de dienstverlenende vereniging 

Cipal als aankoopcentrale voor afname van de raamovereenkomst 
'Raamovereenkomst voor de verwerving van licenties, gebruiksrechten, cloud 
abonnementen, onderhouds- en ondersteuningsprogramma's m.b.t. standaard 
software en bijhorende dienstverlening' - Goedgekeurd
Toelichting
Momenteel gebruiken we TopDesk als ticketsysteem. Hierin registreren, volgen we 
op en rapporteren we al de vragen/problemen/projecten/... van de hele organisatie. 
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Op dit moment wordt dit via VERA aangeboden maar vanaf oktober 2025 vervalt 
deze dienstverlening. Om TopDesk aan te kopen moeten we eerst instappen op het 
raamcontract van C-Smart. Graag goedkeuring tot toetreding van dit raamcontract 
om daarna over te gaan tot offerte en bestelling.

         
7. Agendering raad: Begrip dagelijks personeelsbeheer - Goedgekeurd

Toelichting
Overeenkomstig het decreet lokaal bestuur komt toe aan de gemeenteraad, 
respectievelijk de raad voor maatschappelijk welzijn, om vast te stellen wat er onder 
het begrip ‘dagelijks personeelsbeheer’ moet worden verstaan.

         


